PTDHH. [ post | ‘fﬁm}g{‘ Quiz 4

Ei”l’i,f &L} 2250, S2o0m
CHS= 35
=& 2= 1ERY)
— o +I1g "
RUs = —4 + 23
= =« (135-10€ )22
= | ge”

¥

iiia LHS:QHQJ DE v«

i:»a.m.l 5

LHE = ”ﬁ{'D}
=(23-13¢") ly-p
= d3=1ge®
= 5
‘:QI—EEJ Ic v

Prklem L, poat 2.

Newtow (ool

s We=h(U-%) , Ul)= Yo - %(TM}
Y = U ot ’J{F"'f ﬁrﬁ?{/m DE +TC produces
i f(u—lyf
Ue)= 5

Toe hew ic wf»} bonrad, 23= U, = ambient
’éwntf?mqm L= Ug= (nitiod '{ngﬁz&,;x 77

a{m: Ut) = apple fgﬂzmm
/
22 = U, = wall Thamomate ?LG?‘r
=~ @W& L,ﬂ.f!#-f‘ Tffﬂzﬂf
“l = h =  Newhs C‘M&ej Lonttanty
% ; |



S:.eraﬂ( &urz y
AA80, S Qoly

Ph:-bl-&m 3—/, Fmi’ £,
T Tank tounld ({rm any ‘éfﬂ‘l.f Lok

ﬂ-!/bl ,-{,42.: a_ é—tﬂgﬂ‘:ﬁiﬁ @f&} Suek 7;[-:.-4"“

o) ey =2 fT‘L I:mfffar"fj 00 - jan LE
T modsd Loifs L, deﬂ‘ﬂme a ,aw?u Aol 7 B,

Pm.f:-fomé‘., pad 2
Tf Yo 72, yiEm f!’x;(}) —o.02 ‘['Jg—f ot _%’(_ _0.01 ?jhﬁé
tn fex g ?r(},f?) S T 5

) 2 %4Y 2 0. Picars]

%TW r[‘ﬁ,a/irh_l/u L.-z.- o Sm% éox

Bi=Alxy)! IX|¢H, Syeyeinl
bnm:&»!xa,,tmpm QJC}Efu A%‘ﬁﬂj % z:jrﬁu

uthiony g:ﬂr} M!i“'l"i‘} E;(ﬂ)__.&,a X
prt}bL’}m .r.l, ?;WJ Z.

q_.t IC aa rD)— [ﬁ‘/jlfwﬂ EECW-@J_&}D Nor ]ZHJ:;) ;‘—l”x\ﬁ{;{?)
o

wafh F = —Dl':".z

.E-efi.'u frf_ 0},44.-6-_1’
%'
W = —0.p2
i :
ga_’;’;: hﬂ,onfJx 4 W= g{x} m{@,af/ngm?“w
G l’
s — - DL XAC,
e —0.0l+C
y% = - '
/g = ( O.olx r-FC) gftuu-e_ balk .p..-{l:x)

J%_§_‘= (e +c)

n = Eo.01x +Ti7 ) c =\ tahz fom 2 fna LTT
Dewen Time 1t X when Y= © Jié

3 oy W= e = Jlr;ld‘ ?—:?
Answer checlwd W.ﬂfﬁmn /’rfpi&‘ el f-'-)ﬂ?‘ﬂfﬂﬂ A‘?dfﬁ{




